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Hudobnež bi dejal, da imajo v krajevni skupnosti Komandanta Staneta ve-
liko boljšo preskrbo kot obveščanje. Stojnica s sadjem in zelenjavo na sliki
jebogatozaložena — vitrinaza obvestila pa ne. Stojnica stoji, vitrina pa ne.
Je pa res, da tudi med čakanjem na soiato in tned opazovanjem polomljene
vitrine človek marsikaj zanimivega zve...

Ko so v Vižmarjih polagali vodovodne cevi, seveda niso slutili, da bodo
kdaj po pločnikih vozili ali parkirali tovornjaki, pa so položili kar salonitno
napeljavo. Zdaj ko so tovornjaki zašli tudi v to mirno sosesko, sta možna
dva ukrepa: ali zamenjati cevi ali pa opozoriti tovornjakarje, da na pločni-
kih nimajo kaj iskati...

Hladna senčica je lahko prijetna—ali pa tudi ne.
Stanovalcu v Rašiški 5 ni bilo do sence in je
smreko, ki ga je senčila, ročno izruval. Kratko,
jedmato — primitivno...

Kozolci, te žalostne lesene harfe, presunljivo
opozarjajo na usodo njihovih lastnikov — osta-
relih kmetov. In na usodozanemarjenih kmeti), s
katerimi kajpak ne bomo kaj kmaiu uresničili na-
šega »zelenega načrta«...

Komunalci, ki morajo teden za tednom odstra-
njevati gramoz s cestišča, ugibajo, kaj bi gradi-
sovci, ki omenjeni gramoz stresajo s kamionov
na ovinku pri smledniškem mostu, pravzaprav
radi. Ali bi radi cesto preprosto zasuli — ali pa le
malce ponagajali ostalim voznikom. Kaj pa, če
se bo to »nagajanje« lepega dne končalo z ne-
srečo?

Lastnik hiške v Podutiku si je speljal odtočno
cev kar skozi kletno okno na pločnik in sedaj Iju-
dje na biižnji postaji mestnega prometa veselo
brazdajo. Če bi možak zadevo patentiral, bi imel
lahko še kakšno širso korist od tega. Pa je najbrž
ni. In preden se tega ne spomni, bi bilo pametno,
če bi kdo od pristojnih stopil do njega in mu
skušal razložiti, kako bi bilo, če bi se vsi lastniki
hiš ob cesti odločili za njegov izum.

Saj verjamemo, da svetlobni znak nad prehodom na medvoškem klancu »ktnalu bo«. Toliko smo pa
vseeno sitni, da bi radi tovariše, ki so nam to zatrjevali že spomladi. skromno opomnili, da je prišla
jesen. In jesen je precej mesecev oddaljena od ppmladi...
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